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DECIMA TERCERA ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARECIA 
 
 ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA 
MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE 
RIO VERDE, SAN LUIS POTOSÍ. 
 
En la Ciudad de Rio verde San Luis Potosí, siendo las 12:00 horas del día 22 de enero 
del dos mil veinticuatro, constituidos en las instalaciones del Sistema Municipal para el 
Desarrollo Integral de la Familia de Rio verde, San Luis Potosí, Se reúnen los miembros 
del Comité de Transparencia para celebrar la DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 
del Comité de Transparencia convocada y presidida por la C.P. Yaneira Guadalupe 
Nolazco Díaz en su carácter de Contadora General y Presidenta del Comité de 
transparencia del sistema municipal para el desarrollo integral de la familia del municipio 
de Rio verde, S.L.P. 
 

 
LISTA DE ASISTENCIA 

 
 
La Presidenta del Comité de transparencia solicito en primer término a la L.E.P. Abigail 
de Jesús Maldonado Jiménez en su calidad de Secretaria del Comité de Transparencia, 
tomar lista de asistencia entre los presentes y habiéndose procedido a ello la C.P.  
Yaneira Guadalupe Nolazco Díaz después de pasar la lista de asistencia pregunta a la 
L.E.P. Abigail de Jesús Maldonado Jiménez en su calidad de Secretaria del Comité de 
Transparencia si existía el quorum reglamentario para el inicio de la DECIMA TERCERA 
SESIÓN ORDINARIA, quien le informo en sentido afirmativo y da cuenta de lo anterior 
e informa que están presentes además de la Presidenta, los integrantes adicionales del 
mismo, así como el Titular de la Unidad de Transparencia el L.I. Oscar Emanuel segura 
vega. quien, a la vez, existiendo el quorum reglamentario declara abierta la Novena 
Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Sistema Municipal para el Desarrollo 
Integral de la Familia del Municipio de Rio Verde San Luis Potosí, y validos los acuerdos 
que en ella se tomen, para lo cual propone el siguiente: 
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ORDEN DEL DIA 
 

I.-   APERTURA DE LA SESIÓN 
 

II.- LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE                             
TRANSPARENCIA 
 

III-. INFORME DE ACTIVIDADES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA 
 

IV.- ASUNTOS GENERALES 
 

V.- CLAUSURA DE LA SESION 

 
 
 
Acto seguido se procede a desarrollar el primer punto del orden del día, la Presidenta 
del Comité de Transparencia la C.P. Yaneira Guadalupe Nolazco Díaz Contadora 
General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia   del Municipio de 
Rio verde, S.L.P., una vez estando presente dio la bienvenida a los integrantes de la 
Unidad del Comité de Transparencia a la DECIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA. 
 
 
Se procede a desarrollar el segundo punto del orden del día, la Presidenta del Comité 
la C.P. Yaneira Guadalupe Nolazco Díaz Contadora General del Sistema Municipal para 
el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Rio verde, S.L.P., cede la palabra a 
la L.E.P. Abigail de Jesús Maldonado Jiménez para realizar el pase de lista de asistencia 
a los presentes dando fe de que asistan en este acto todos los convocados para analizar 
y aprobar los puntos del orden del día. 
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En el tercer punto del orden del día hace uso de la palabra la Presidenta del Comité la 
C.P. Yaneira Guadalupe Nolazco Díaz Contadora General del Sistema Municipal para el 
Desarrollo Integral de la Familia  del Municipio de Rio verde, S.L.P. quien a su vez  cede 
la palabra al Titular de la Unidad de Transparencia al L.I. Oscar Emanuel Segura Vega 
en su calidad de Titular responsable de la Unidad de Trasparencia a efecto de que 
informe al comité de transparencia de conformidad con el artículo 58 de la ley de 
transparencia y acceso a la información pública del Estado de San Luis Potosí las 
actividades realizadas por la unidad de transparencia correspondientes al presente mes. 
  
Acto seguido el L.I Oscar Emanuel Segura Vega en su calidad de Titular de la Unidad de 
Transparencia toma la palabra e informa a este comité de Transparencia del Sistema 
Municipal para el desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Rio verde, S.L.P, que 
durante el mes de noviembre se llevaron a cabo las siguientes actividades: 
 
Durante el mes que se emite el informe se presenta los trabajos y acciones que se 
tomaron durante este mes por parte de la unidad de transparencia 
 
Se emitieron, entregaron y se recibieron los oficios correspondientes para la 
publicación de información generada durante el mes de enero de 2024 por las distintas 
áreas que conforman este sujeto obligado Sistema Municipal Para El Desarrollo 
Integral De La Familia De Rio verde S.L.P., donde se señala los plazos para el 
cumplimento de las obligaciones de ley. 
 
Se dio contestación a una solicitud de información a un solicitante donde requiere 
información pública de oficio referente a compra de medicamentos, gastos médicos y 
consultas médicas de los años 2022 y 2023 junto con sus respectivas facturas, se le 
entrego vía plataforma nacional de transparencia, así como un archivo adjunto a una 
plataforma especialmente diseñada para la carga de grandes volúmenes de 
información, enviando los enlaces e instrucciones gráficas para su acceso y descarga 
de la información presentada para su consulta. 
 
Se detectó ataque informático a la página oficial del organismo, mismo que solo quedo 
en intento de hackeo derivado del nivel de seguridad y programación del código de la 
misma, sin embargo, se solicitó al organismo gubernamental Cefim, un escaneo del 
servidor de archivos que alberga el sitio detectando algunos archivos infectados 
procediendo a su eliminación, así como respaldo del código fuente de la página y 
respaldo de la base de datos con la información  
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pública de oficio que se presenta de manera trimestral como parte del cumplimiento de 
la Ley General de Contabilidad Gubernamental. 
 
Se participó en la conferencia magistral “Inteligencia Artificial y Protección de Datos 
personales”, realizada por la Cegaip en conmemoración del día internacional de 
protección de datos personales teniendo como ponente al Dr. Nelson Remolina de la 
Universidad de Bogotá, Colombia. 
 
Derivado del ataque informático, se actualizo el sitio de acceso a los correos oficiales, 
realizando pruebas de acceso sin que se presentaran complicaciones para la consulta 
de información, así como de falta de la misma. 
 
Derivada de la verificación interna se encuentra en un cumplimiento cuantitativo 
únicamente es del 70.45%, siendo este insuficiente para cumplir con la cantidad mínima 
del 90% requerido por el pleno, se solicita al comité realizar las acciones conducentes 
para gestionar el cumplimiento en apego a derecho para la solventación de la información 
faltante de publicar del año 2023 y lo correspondiente al 2024. 
 
Dando cumplimiento al cuarto punto del orden del día la Presidenta del Comité de 
Transparencia la C.P. Yaneira Guadalupe Nolazco Díaz Contadora General del Sistema 
Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Rio verde, S.L.P. pone 
a consideración y pregunta a los integrantes del Comité de Transparencia si tienen 
Asuntos Generales que tratar a lo cual responden que no, por lo tanto, no hay asuntos 
generales que tratar. 
 
Continuando con el quinto punto del orden del día y no habiendo otro punto que tratar 
la Presidenta del Comité de Transparencia la C.P.  Yaneira Guadalupe Nolazco Díaz 
contadora general del sistema municipal para el desarrollo integral de la familia   del 
Municipio de Rio verde, S.L.P. en su carácter de Presidenta de la Unidad de 
Transparencia da por concluida la DECIMA TERCERA SESION ORDINARIA siendo las 
14:00 horas del día 22 de enero del dos mil veinticuatro declarando validos los acuerdos 
que se tomaron en dicha sesión de la Unidad del Comité de Transparencia del Sistema 
Municipal para el Desarrollo Integral de la familia del Municipio de Rio verde, San Luis 
Potosí.                                                                                  
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C.P. YANEIRA GUADALUPE NOLAZCO DIAZ 
Presidenta del comité de transparencia del SMDIF 

 
 

 
 
 
 
 
 

L.E.P. ABIGAIL DE JESÚS MALDONADO JIMÉNEZ 
Secretaria del comité de transparencia del SMDIF 

 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. SOYD ROCHA PÉREZ 
Vocal del comité de transparencia del SMDIF 

 
 
 
 
 
 
 
 

L.I. OSCAR EMANUEL SEGURA VEGA 
Titular de la unidad de transparencia del SMDIF 
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Veintidós de enero del dos mil veinticuatro 
 

Lista de asistencia de DECIMA TERCERA SESION ORDINARIA del Comité de 
transparencia del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de Rio 
verde, San Luis Potosí. 
 
 

INTEGRANTES FIRMA 

 
C.P. YANEIRA GUADALUPE NOLAZCO DIAZ 

PRESIDENTA DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DEL SMDIF 

 
 

 

 
L.E.P. ABIGAIL DE JESÚS MALDONADO 

JIMENEZ 
SECRETARIA DEL COMITÉ DE 
TRASNPARENCIA DEL SMDIF 

 
 

 

 
 

LIC. SOYD ROCHA PÉREZ 
VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

DEL SMDIF 
 
 

 

 
 

L.I. OSCAR EMANUEL SEGURA VEGA 
RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE 

TRASNPARENCIA DEL SMDIF 
 
 

 

 


